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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 
Nuova linea di rivestimenti dalle cromie finemente sfumate – 
DÉGRADÉ: rivestimenti insoliti trasformano il bagno in un'oasi di benessere 
Ispirandosi all'irresistibile gioco di luce diurna chiara e ariosa e colori d'ombra della notte, di caliginosi banchi di nebbia e tonalità oceano cangianti che cambiano ogni volta alla luce del sole, Villeroy & Boch Piastrelle ha ideato una nuova linea di rivestimenti: DÉGRADÉ, una serie che dà carattere alla parete e trasforma il bagno in un'oasi di benessere. 
DÉGRADÉ conquista per i suoi colori sobri e pacati dell'acqua e dell'aria, come il nebbioso azzurro o il sorprendente petrolio, e con le calde tonalità della Terra, come il marrone, che sprigionano un ritmo tutto loro sulla parete mescolandosi e abbracciandosi in tonalità coordinate degradanti, finemente risaltate da un bianco coprente o da un elegante color crema. Se posato con creatività, DÉGRADÉ è in grado di dare risalto a determinate pareti donando loro un straordinario senso di spaziosità. DÉGRADÉ trasforma ogni bagno in un vero colpo d'occhio, in un arredamento d'interni moderno e sempre diverso. 
La linea di rivestimenti DÉGRADÉ è composta da piastrelle in pasta bianca nel formato 25 x 50 cm. Le piastrelle di fondo nei colori Bianco e Crème presentano una finitura opaca e sono dotate della smaltatura facile da pulire ceramicplus. A queste si aggiungono piastrelle decorate in set da 4 in gradazioni di Marrone, Blu e Petrolio scalate dal chiaro allo scuro. Inoltre è disponibile un quinto decoro in Marrone, Blu e Petrolio scuro che rappresentano la fine della rispettiva serie cromatica. Le piastrelle decorate vengono posate in orizzontale, quindi la direzione delle sfumature va dall'alto verso il basso. Inoltre, per accentuare la parete c'è anche disponibili un listello nel formato 5x50.
Per un pavimento adatto, e possibile di utilizzare le piastrelle in gres smaltato nei vari colori bianco, beige, marrone o blu della nostra collezione CARNABY. Per pavimenti con un deciso effetto pietra naturale, inoltre, si presta anche la linea in gres porcellanato vilbostone BERNINA che offre una vastissima scelta di colori e formati con la sua particolare imitazione della quarzite scintillante dei monti svizzeri dei Grigioni. Per pavimentazioni con piastrelle effetto legno, invece, la soluzione ideale è la serie in gres porcellanato vilbostone NATURE SIDE ispirata alle essenze più amate ad imitazione dei parquet più pregiati. 
Chi desidera trasformare il proprio bagno in un rifugio intimo in cui trovare tranquillità per il corpo e la mente, con DÉGRADÉ potrà donare gli accenti cromatici delicati giusti, perché DÉGRADÉ, con le sue sfumature perfettamente coordinate nelle tonalità più di tendenza, porta modernità in bagno e crea un ambiente di relax e benessere. 
Scheda tecnica DÉGRADÉ 
Materiale:
pasta bianca 
Formato:
25 x 50 cm 
Colori:
Bianco, Crème 
Finitura: 
opaca 
Decori:
piastrelle decorate 25 x 50 cm in set da 4 in gradazioni scalate (sfumature), Marrone, Blu, Petrolio 

piastrella decorata 25 x 50 cm, Marrone, Blu, Petrolio (scuro) 

piastrella decorata Marrone, Blu, Petrolio (scuro) con Logo

fasca 5 x 50 cm Marrone, Blu, Petrolio
Pavimenti coordinati:
CARNABY, BERNINA, NATURE SIDE 
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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