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Villeroy & Boch Piastrelle al Cersaie 2013 

Gioco di luci e ombre – LIGHT & SHADE: Linea di piastrelle per pareti e pavimenti con la struttura del travertino ed effetto a rilievo
Un design classico ed elegante è sempre intramontabile, proprio come l’artigianato tradizionale rappresenta la base per realizzare arredi per interni di alta qualità. Questa è la filosofia che Villeroy & Boch Piastrelle ha adottato nel creare una nuova linea di piastrelle per pareti e pavimenti: la serie LIGHT & SHADE unisce l’eleganza senza tempo del travertino, pietra naturale chiara, con moderne strutture grafiche in 3-D che sembrano realizzate artigianalmente e producono ambientazioni inconsuete in un bellissimo gioco di luci e ombre.

L’affascinante struttura del travertino è stata trasferita con estrema autenticità nelle piastrelle di ceramica della nuova linea per pareti e pavimenti LIGHT & SHADE. I toni naturali bianco e beige del travertino sottolineano il carattere originale della collezione ad imitazione della pietra naturale.

Il linguaggio delle forme del decoro a rilievo viene graficamente conservato e possiede un ritmo geometrico irripetibile. LIGHT & SHADE, quindi,  si abbina perfettamente sia con uno stile abitativo minimalistico sia con uno stile classico e, nell’affascinante gioco di luci e ombre, si mostra in tutta la sua bellezza.

Le piastrelle per le pareti sono realizzate in pasta bianca. Il grande ed elegante formato allungato 30 x 90 cm esalta la raffinata bellezza dei colori crème, natura et grigio. Le piastrelle per il pavimento sono rettificate e hanno una superficie liscia e opaca. Le piastrelle decorate, che sono disponibili anche nel formato 30 x 90 cm in tutti e tre i colori delle piastrelle per il pavimento, hanno un rilievo di grande impatto. Ad esse si aggiungono i sottili listelli a rilievo  di 10 x 90 cm, anch’essi nei tre colori delle piastrelle per il pavimento, che contribuiscono a ravvivare ulteriormente le pareti in stile moderno. Per decori più tradizionali sono proposti grandi listelli di 10 x 30 cm in pasta bianca che hanno un disegno classico e sono reperibili nei tre colori delle piastrelle di base. I decori possono essere disposti sia verticalmente che orizzontalmente poiché il loro disegno è ripetuto in modo regolare su ogni piastrella. Le basi coordinate in pasta bianca, i listelli angolari in metallo completano la linea di piastrelle per le pareti LIGHT & SHADE.

Per il pavimento, perfettamente coordinato con le piastrelle delle pareti, LIGHT & SHADE propone piastrelle in gres porcellanato smaltato vilbostone nel moderno grande formato 60 x 60 cm nei colori  crème, natura e grigio. Hanno una struttura più robusta e le tonalità sono leggermente più scure di quelle delle pareti. L’ambiente, in questo modo, diventa straordinariamente attraente. La superficie delle piastrelle, di 10 mm di spessore, è lappata. Con una base di 7,5 x 60 cm e un mosaico di 5 x 5 cm, che è incollato su reti da 30 per facilitarne la posa – entrambi nei tre colori delle piastrelle del pavimento – LIGHT & SHADE permette di realizzare pavimenti di alta qualità, esteticamente impeccabili. Si possono realizzare anche docce all’italiana. 

Nella zona giorno o in bagno, LIGHT & SHADE, grazie alla sua struttura autentica ad imitazione del travertino, è ideale non solo per committenti privati, ma anche per progettisti e architetti. E soprattutto coloro che amano la raffinata bellezza della pietra naturale e, al tempo stesso, danno grande importanza alla qualità del design e del prodotto saranno entusiasti delle ambientazioni di grande effetto realizzate con LIGHT & SHADE
Scheda tecnica LIGHT & SHADE
Materiale:
Parete: pasta bianca


Pavimento: gres porcellanato smaltato vilbostone 
Formato:
Parete: 30 x 90 cm, ceramicplus


Pavimento: 60 x 60 cm, mosaico 5 x 5 cm (incollato su rete da 30)

Classe di abrasione 4, in tutti i colori
Colori: 
Parete: crème, natura, grigio

Pavimento: crème, natura, grigio
Finitura:  
Parete: opaco, liscio


Pavimento: lappato
Decori: 

Decori per parete: 30 x 90 cm, a rilievo, crème, natura, grigio, ceramicplus


Listello, 10 x 90 cm, a rilievo, crème, natura, grigio

Listello classico, 10 x 30 cm, pietra bianca, crème, natura, grigio
Particolarità: 

battiscopa, 15 x 30 cm, pietra bianca, crème, natura, grigio

Inoltre: listelli angolari di metallo in tutti i colori


Base 7,5 x 60 cm, gres porcellanato, lappato, crème, natura, grigio

Mosaico: Coefficiente antiscivolo a piedi nudi B 
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La V&B Fliesen GmbH realizza piastrelle della marca Villeroy & Boch ed è uno dei principali produttori di ceramica al mondo. L’azienda è attualmente presente in più di 80 paesi. Conta 850 collaboratori occupati presso la sede principale di Merzig, Mettlach e La Ferté-Gaucher. Da materiali di alta qualità nascono le collezioni premium per i segmenti Bagno, Abitare e Architettura.
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